LEYES DE NEWTON

1.- Ley de inercia: Cambio en el movimiento de un cuerpo, éste presenta un nivel de resistencia.
Nos dice que si sobre un cuerpo no actúa ningún otro, este permanecerá indefinidamente moviéndose en línea recta con velocidad constante (incluido el estado de reposo, que equivale a velocidad cero).
Esta ley se encuentra por ejemplo en el hockey cuando la pastilla tiende a preservar su rapidez y dirección antes de ser interceptada por un palo de hockey.
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2.- Ley de masa: Determina que si se aplica una fuerza a un cuerpo,
éste se acelera. La aceleración se produce en la misma dirección que la fuerza
aplicada y es inversamente proporcional a la masa del cuerpo que se mueve.
Se encarga de cuantificar el concepto de fuerza. Nos dice que la fuerza neta aplicada sobre un cuerpo es proporcional a la aceleración que adquiere dicho cuerpo. La constante de proporcionalidad es la masa del cuerpo.
Esta ley se puede ver en el Snowboard que es un deporte en donde actúan la fuerza de gravedad y la fuerza ascendente normal de la tierra, pero en donde gana la fuerza gravitacional gana produciendo una aceleración.
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3.-Ley de acción y reacción: 

 Un jugador de baloncesto que se halla bajo la canasta intenta encestar; flexiona ligeramente las piernas, las tensa con fuerza y a continuación da el salto necesario. En este proceso las piernas del jugador han ejercido una fuerza importante sobre el suelo y, sin embargo, sus efectos se han producido en sentido opuesto. El suelo, empujando al jugador, ha hecho posible el salto.
La tercera ley viene a decir que las fuerzas en la naturaleza no se presentan de una forma aislada, sino por parejas del tipo acción-reacción, el cual es  el caso de este jugador.
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